

**5 ИЮНЯ 2020 ГОДА**

## **ПРОШЛИ ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ УРОКИ**

### **В ДЕЖУРНЫХ ГРУППАХ ДЕТСКОГО САДА 341**

В группе «Ягодка» экологический урок начался с беседы о насекомых: их пользе, о том, как к ним надо относиться, чего опасаться, и как правильно себя вести, при встрече с ними. Ребята поделились своими знаниями друг с другом. Рассказали о некоторых особенностях насекомых, их внешних отличиях, рассмотрели фотографии некоторых из них, собирали изображение насекомых из частей, выполнили задорную физминутку с героями насекомыми.

В группе «Солнышко» дети рассматривали одуванчики – «маленькие солнышки». Отметили их необычную особенность превращаться в пушистое облачко и разлетаться при дуновении ветерка. Выполнили аппликацию из ватных дисков и цветной бумаги «Одуванчики».

А для детей группы «Капельки» воспитатели подготовили Экологический квест. Получили конверт с письмом от лесной Кикиморы, в котором она обращалась к детям с просьбой помочь навести порядок в лесу. Выполняя все задания, ребята получали карточки, в которых было зашифровано важное послание от всех лесных жителей к людям Земли. А задания были такие:

- собрать весь мусор и разобрать его на пластик и бумагу,
- собрать все знаки «Как нельзя вести себя в природе»,
- помочь белкам собрать шишки,
- потушить огонь,
- собрать экологическую эмблему земли,
- ответить на вопросы о правильном поведении в природе,
- отгадать загадки, правильно закончив фразу.

В итоге дети собрали важное послание **«БЕРЕГИТЕ ПРИРОДУ!»**

Готовясь к этому дню дети раздавали родителям листовки об охране природы, нарисовали много замечательных рисунков - призывов о необходимости беречь наши природные ресурсы.









